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  گيرد. ها آرام مي تنها با ياد اوست كه دل

  

 . هزينه حقوق سرپرست كارخانه جزء كداميك از موارد زير است؟1

  
 هزينه استهلاك ماشين آلات كارخانه جزء  كداميك از هزينه هاي زير مي باشد؟. 2

  
 سربار جذب شده به ........... و نرخ جذب سربار به .........بستگي دارد؟ . 3

  
 شود؟ تحت چه شرايطي بهاي اوليه برابر با بهاي تبديل مي. 4

 

 هزينه دايره حسابداري صنعتي در يك واحد توليدي، جزء هزينه...... است. . 5

 

توان  ت پايان دوره نسبت به اول دوره آن افزايش يافته باشد،ميدر صورتيكه بهاي تمام شده موجودي كالاي در جريان ساخ. 6

 نتيجه گرفت كه...... است.
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يك شركت در پايان دوره مالي ، حساب بهاي تمام شده كالاي فروش رفته را بدهكار و حساب كنترل سربار ساخت را بستانكار . 7

  توان نتيجه گرفت كه :  نموده است.با توجه به اين اطلاعات مي

  
  پاسخ دهيد 12تا  8با توجه به اطلاعات زير به سوالات 

  پايان دوره                   ابتداي دوره    شرح

 ميليون ريال 24ميليون ريال           20    موجودي مواد خام

 ميليون ريال 23ميليون ريال           25  موجودي كالاي در جريان ساخت

  ميليون ريال 21ميليون ريال           18    موجودي كالاي ساخته شده

ميليون  15دستمزد مستقيم مي باشد همچنين در طي سال درصد  200ميليون ريال و نرخ جذب سربار  7هزينه دستمزد مستقيم 

  است. ريال مواد مستقيم خريداري شده

  هزينه تبديل چند ريال است؟. 8

 

  قيمت تمام شده كالاي ساخته شده چند ريال است؟. 9

 

 بهاي تمام شده كالاي فروش رفته چند ميليون ريال است؟. 10

 

 باشد سود ناويژه چند ميليون ريال است؟ريال  50در صورتيكه مبلغ فروش . 11

  
 ميليون ريال باشد سود خالص چند ميليون ريال است؟ 4اگر  هزينه هاي شركت . 12

 

  پاسخ دهيد 16تا  13با استفاده از اطلاعات زير به سوالات 

 1900ساعات و نرخ هر ساعت  12500هزينه استاندارد دستمزد (   )ريال 225كيلو و نرخ هر كيلو  4000هزينه استاندارد مواد ( 

  )ريال

 )ريال 2000ساعت و نرخ هر ساعت  10000هزينه واقعي دستمزد (   )ريال 250كيلو و نرخ هر كيلو  5000هزينه واقعي مواد ( 

  انحراف نرخ مواد ............... ريال .........................است. . 13

  مساعد 100000د.  نامساعد 100000ج.  مساعد 125000ب.   نامساعد 125000الف.   
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 انحراف مصرف مواد ............... ريال .........................است. . 14

 مساعد 225000د.  نامساعد 225000ج.  مساعد 250000ب.  نامساعد 250000الف.   

 انحراف كارايي دستمزد ............... ريال .........................است. . 15

 مساعد 5000000د.    نامساعد 5000000ج.  مساعد 4750000ب.  نامساعد 4750000الف.   

 انحراف كل دستمزد ............... ريال .........................است. . 16

  مساعد 3750000د.  نامساعد 3750000ج.  مساعد 5750000ب.  نامساعد 5750000الف.   

  :پاسخ دهيد 24تا  17با استفاده از اطلاعات زير به سوالات 

شركت كاشف از سيستم هزينه يابي مرحله اي استفاده مي نمايد . اطلاعات زير مربوط به دايره اول توليدي شركت ميباشد. 

درصد تكميل شده است و  80درصد و از نظر دستمزد و سربار  60مواد واحد كه از نظر  2500كالاي در جريان ساخت اول دوره 

 )ريال مي باشد. واحدهاي اقدام به توليد در اين مرحله(اقدام به توليد   368000بهاي تمام شده كالاي در جريان ساخت اول دوره  

ريال مي  410000ينه هاي تبديل ريال و هز 222000واحد ميباشد. همچنين هزينه هاي دوره شامل موادخام مستقيم  5000

  درصد تكميل شده است. 75درصد و از نظر تبديل  70واحد ميباشد كه از نظر مواد  1500باشد.كالاي در جريان ساخت پايان دوره 

  كالاي تكميل شده طي دوره چند واحد است؟. 17

 6000د.  7500ج.  2500ب.  5000الف.   

  چند واحد است؟ fifoدر روش   )(آحاد تكميل مواد تعداد واحد تكميل شده از نظر مواد. 18

 6050د.  5125ج.  5550ب.  7500الف.   

  چند واحد است؟ fifoدر روش   از نظر تبديل (آحاد تكميل تبديل) تعداد واحد تكميل شده. 19

 6050د.  5125ج.  5550ب.  7500الف.   

  چند ريال است؟ fifoبهاي تمام شده يك واحد از نظر مواد در روش . 20

 36د.  43ج.  29ب.  40الف.   

  چند ريال است؟ fifoبهاي تمام شده يك واحد از نظر تبديل در روش . 21

 80د.  77ج.  74ب.  54الف.   

  چند ريال است؟ fifoبهاي تمام شده يك واحد در روش . 22

 106د.  110ج.  120ب.  83الف.   

  چند ريال است؟ fifo بهاي تمام شده كالاي ساخته شده در روش. 23

 1000000د.  868000ج.  448000ب.  420000الف.   

  چند ريال است؟ fifoبهاي تمام شده كالاي در جريان ساخت پايان دوره در روش . 24

  150000د.  152000ج.  130000ب.  132000الف.   
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

ريال و ساعات كار  000/221ريال، سربار واقعي 5/6سال گذشته در يك توليدي: نرخ جذب سربار براي هر ساعت كار ماشين . 25

ساعت بوده؛ بستن اضافه يا كسر جذب سربار به حساب بهاي تمام شده كالاي فروش رفته، موجب چه   000/36واقعي ماشين 

  گردد؟ تغيري در رقم اين حساب مي

  2000د. كاهش    13000ج. افزايش   2000ب. افزايش   13000الف. كاهش   

ريال بفروش رسيده و سود ناخالصي  2000000هشتاد درصد از كالاي آماده براي فروش شركت عرفان در طي سال به مبلغ . 26

  ل است؟ريال عايد شده است با فرض روش ميانگين موزون موجودي كالاي ساخته شده پايان دوره چند ريا 250000معادل 

 437500د.  212500ج.  312500ب.  187500الف.   

 كداميك از روشهاي ارزيابي موجوديها در هر دو سيستم ادواري  و دائمي نتايج يكسان دارد؟. 27

 FIFOد.  ج. ميانگين متغير LIFOب.  الف. ميانگين موزون  

  پاسخ دهيد 30تا  28با توجه به اطلاعات زير به سوالات 

  مبلغ  قيمت واحد  تعداد  شرح  تاريخ

  270000  500  540  موجودي ابتداي دوره  اول فروردين

  220000  550  400  خريد  فروردين 25

  15000      هزينه حمل  فروردين 28

      100  برگشت از خريد  ارديبهشت 15  

      600  فروش كالا  اول خرداد

      80  برگشت از فروش  خرداد 10

  161000  575  280  خريد  تير 18

  10500      هزينه حمل  تير 22

  7700      تخفيفات نقدي خريد  مرداد 18

      300  فروش  شهريور 27

  156000  600  260  خريد  شهريور 27

  

 چند ريال است؟ FIFOدر صورتيكه شركت از روش دائمي استفاده نمايد بهاي تمام شده كالاي فروش بر اساس روش . 28

  438000د .     331800ج  .   487800ب.   282000الف.   

 چند ريال است؟ LIFOدر صورتيكه شركت از روش ادواري استفاده نمايد موجودي پايان دوره بر اساس روش . 29

  438000د .   331800ج  .   487800ب.   282000الف.   

 ت؟در صورتيكه شركت از روش ادواري استفاده نمايد بهاي تمام شده كالاي فروش بر اساس روش ميانگين چند ريال اس. 30

  487154د .   480157ج  .   457417ب.   475591الف.   
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        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  پاسخ دهيد. 33الي  31با توجه به اطلاعات زير به سوالات 

 3كند. در پايان اولين سال فعاليت شركت اطلاعات زير در مورد  كار استفاده مي يابي سفارش شركت رامسر از سيستم هزينه

در جريان  3كامل شده و سفارش  2و  1دستمزد مستقيم است.سفارش  درصد 75باشد. نرخ جذب سربار  سفارش در دست مي

  به فروش رفته است. 1باشد.سفارش  تكميل مي

  3سفارش  2سفارش  1سفارش   شرح

  ؟  ؟  000/80  مواد مستقيم

  ؟  000/250  ؟  دستمزد مستقيم

  000/375  ؟  000/75  سربار ساخت

  000/200/1  000/550  ؟  جمع

 

 چند ريال است؟بهاي اوليه سفارشات . 31

 500/187/1د.   250/266/1ج.   500/367/1ب.   500/487/1الف.   

 بهاي تبديل سفارشات چند ريال است؟. 32

  250/266/1د.   500/487/1ج.   000/005/2ب.   000/155/1الف.   

 بهاي تمام شده كالاي فروش رفته چند ريال است؟. 33

  000/750/1د.   000/550ج.   000/255ب.   000/005/2الف.   

  ؟شود اگر مواد غيرمستقيم از سفارشات به انبار برگشت داده شود چه حسابي بستانكار مي. 34

 د. بستانكاران      ريان ساختج. كالاي در ج  ب. كنترل سربار  الف. كنترل مواد  

 گردد؟ هاي سربار به منظور تعيين بهاي تمام شده يك سفارش چه حسابي بدهكار مي با جذب هزينه. 35

  د. كالاي ساخته شده         ج. كالاي در جريان ساخت  ب. سربار جذب شده  الف. توليد  

  پاسخ دهيد 40تا  36با استفاده از اطلاعات زير به سوالات 

شركت شمال از سيستم هزينه يابي مرحله اي استفاده مي نمايد . اطلاعات زير مربوط به دايره اول توليدي شركت ميباشد. 

درصد  80واحد از نظر تبديل 3000داي فرايند توليد وارد خط توليد مي شود. كالاي در جريان ساخت اول دوره مواد خام در ابت

ريال  500000ريال مواد و  200000ريال( شامل    700000تكميل شده است و بهاي تمام شده كالاي در جريان ساخت اول دوره  

واحد مي باشد. همچنين هزينه هاي دوره شامل مواد  7000ر اين مرحلههزينه تبديل.  مي باشد. واحدهاي اقدام به توليد د

واحد ميباشد كه از  1500ريال مي باشد.كالاي در جريان ساخت پايان دوره  841250ريال و هزينه هاي تبديل  850000مستقيم 

  .درصد تكميل شده است 50نظر تبديل 

  در روش ميانگين چند واحد است؟  )ل موادتعداد واحد تكميل شده از نظر مواد (آحاد تكمي. 36

 11000د.  10000ج.  9000ب.  8000الف.   

  در روش ميانگين چند واحد است؟  )تعداد واحد تكميل شده از نظر تبديل (آحاد تكميل تبديل. 37

 9750د.  9500ج.  9250ب.  9000الف.   
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  ريال است؟بهاي تمام شده يك واحد از نظر مواد در روش ميانگين چند . 38

 105د.  100ج.  95ب.  90الف.   

  بهاي تمام شده يك واحد از نظر تبديل در روش ميانگين چند ريال است؟. 39

 155د.  150ج.  140ب.  145الف.   

  بهاي تمام شده يك واحد در روش ميانگين چند ريال است؟. 40

 245د.  250ج.  240ب.  260الف.   
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